

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник голови обласної
державної адміністрації
І. Пасічняк

2017р.

План заходів
щодо реалізації у 2018 році в області Національної стратегії
сприяння розвитку громадянського суспільства
в Україні на 2016-2020 роки

№	Стратегічні цілі	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Очікувані результати
1	Створення сприятливих умов для діяльності та розвитку ІГС	1.1.Сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів влади, проведенню консультацій із громадськістю та формуванню громадських рад при органах влади.	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	1.1.Впровадження у практику роботи принципу відкритості влади, підвищення якості формування та реалізації політики на рівні органів місцевого самоврядування.
		1.2.Надання населенню правових консультацій з питань створення та правового регулювання	Юридичний відділ облдержадміністрації, райдержадміністрації міста обласного значення	Протягом року	1.2.Підвищення рівня правової та політичної культури населення області, ріст кількості

		діяльності інститутів громадянського суспільства.	(за згодою)		активних громадських організацій.
		1.3. Здійснення комплексних заходів правової освіти громадян, спрямованих на сприяння розвитку громадянського суспільства, популяризацію серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства.	Юридичний відділ облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	1.3. Підвищення рівня правової культури населення та активізація участі громадян у діяльності ІГС області.
		1.4. Сприяння розвитку ЗМІ регіону, надання різноманітної підтримки функціонуванню останніх.	Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	Протягом року	1.4. Якісне покращення роботи ЗМІ регіону, розвиток мас-медіа як елемента ІГС.
		1.5. Сприяння діяльності громадських організацій в області, надання підтримки їх проектам, створення умов вільної конкуренції громадських організацій в отриманні фінансування проектів із державного бюджету.	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	1.5. Ріст показників діяльності громадських організацій в області, якісне покращення їх проектів розвитку області, налагодження здорової конкуренції між ними за отримання державного та місцевого

					фінансування.
2	Забезпечення співпраці органів виконавчої влади та ІГС у процесі формування та реалізації регіональної політики	2.1.Проведення досліджень (в т.ч. соціологічних опитувань) громадської думки з метою виявлення пріоритетних напрямів у роботі органів виконавчої влади, потреб громадськості та ставлення населення до нагальних проблем розвитку держави, області та ІГС , соціально значущих питань в масштабах Івано-Франківської області.	Структурні підрозділи облдержадміністрації	Протягом року	2.1.Виявлення пріоритетних соціальних проблем та громадська оцінка діяльності органів влади.
		2.2.Забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю (громадських обговорень, слухань, засідань круглих столів) з актуальних питань соціально-економічного розвитку.	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	2.2. Підвищення якості регіональної політики з огляду на задоволення потреб громадськості.
		2.3. Створення умов для проведення інститутами громадянського суспільства громадської експертизи діяльності місцевих органів виконавчої влади, громадських антикорупційних експертиз проектів нормативно-правових актів та забезпечення врахування їх рекомендацій.	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	2.3.Покращення зв'язку у системі «влада - ІГС», ріст довіри до органів виконавчої влади області.
		2.4. Налагодження місцевих	Обласний центр	Протягом року	2.4.Покращення

		семинарів, зустрічей з представниками ІГС стосовно перспектив розвитку громадянського суспільства в області.	підвищення кваліфікації державних службовців і керівників державних підприємств, установ й організацій, структурні підрозділи облдержадміністрації		співпраці органів виконавчої влади та ІГС, налагодження атмосфери взаємодовіри.
3	Підтримка ініціатив ІГС для вирішення завдань регіональної політики	3.1. Сприяння розвитку в області волонтерської діяльності щодо соціальної допомоги, соціальної підтримки, соціальної реабілітації, соціальної профілактики, охорони здоров'я, охорони навколишнього середовища, у сфері фізичної культури і спорту.	Департамент соціальної політики, департамент охорони здоров'я, управління екології та природних ресурсів, управління спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	3.1.Вирішення пріоритетних завдань регіональної політики із залученням ресурсів громадських організацій, благодійних організацій, творчих спілок.
		3.2. Сприяння підтримці суб'єктів господарювання та громадян, які надають фінансову допомогу чи здійснюють добровільні пожертвування, інститутам громадянського суспільства для розв'язання проблем, що мають важливе суспільне значення.	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	3.2.Налагодження в суспільстві атмосфери підтримки та взаємодопомоги, підвищення уваги суспільства (в тому числі підприємців регіону) до проблеми творення громадянського суспільства в області.
		3.3. Забезпечення фінансової підтримки діяльності інститутів громадянського суспільства за рахунок коштів	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації,	Протягом року	3.3. Забезпечення ефективного використання коштів для підтримки

		обласного та місцевих бюджетів відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених ІГС, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049.	міста обласного значення (за згодою)		ініціатив ІГС, спрямованих на вирішення завдань регіональної політики.
		3.4.Сприяння діяльності громадських організацій у сільській місцевості, надання підтримки проектам розвитку місцевих громад.	Організаційне управління апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	3.4.Ріст громадянської активності мешканців сільської місцевості, вирішення окремих проблем розвитку громад через проекти громадських організацій.
4	Підвищення професійного рівня та інституційної спроможності ІГС та органів виконавчої влади щодо використання механізмів участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики	4.1.Здійснення комплексних заходів правової освіти громадян, спрямованих на сприяння розвитку громадянського суспільства, популяризацію серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства.	Юридичний відділ облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	4.1.Ріст правової та політичної свідомості та культури громадян регіону, підвищення участі жителів області у діяльності ІГС, якісне переосмислення останніми завдань та ролі громадянського суспільства в демократичній державі.

		<p>4.2. Підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, проведення семінарів та тренінгів з питань проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації, антикорупційної експертизи тощо.</p>
		<p>4.3. Розробка та поширення методичних рекомендацій щодо використання ІГС та громадянами механізмів участі у формуванні та реалізації державної політики.</p>
		<p>4.4. Налагодження інформаційної кампанії по підвищенню правової та політичної культури населення області.</p>
<p>5</p>	<p>Забезпечення поінформованості суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-</p>	<p>5.1. Поширення інформації про діяльність ІГС в області через проведення цільових кампаній у ЗМІ, різноманітні засоби комунікації.</p>

<p>Обласний центр підвищення кваліфікації державних службовців і керівників державних підприємств, установ й організацій</p>	<p>Протягом року</p>	<p>4.2. Надання організаційно-методичної інформаційно-консультативної підтримки органам виконавчої влади в області, покращення роботи органів виконавчої влади в стосовно вирішення проблем громадян.</p>
<p>Обласний центр підвищення кваліфікації державних службовців і керівників державних підприємств, установ й організацій, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації</p>	<p>Протягом року</p>	<p>4.3. Підвищення спроможності та активізація ІГС щодо участі у формуванні та реалізації політики.</p>
<p>Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації</p>	<p>Протягом року</p>	<p>4.4.Ріст професійного рівня та інституційної спроможності ІГС</p>
<p>Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації</p>	<p>Протягом року</p>	<p>5.1.Ознайомлення зацікавлених осіб із діяльністю ІГС та налагодження партнерських зв'язків між представниками</p>

	просвітницької кампанії				органів влади та ІГС.
		5.2. Сприяння проведенню органами місцевого самоврядування, органами самоорганізації населення просвітницьких заходів щодо поширення інформації про можливості місцевої демократії.	Управління з організаційної роботи апарату облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	5.2. Створення умов для комунікації та обміну досвідом між інститутами громадянського суспільства, органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.
		5.3. Організація інформування населення області, особливо у віддалених населених пунктах, про види соціальних послуг (порядок та умови їх отримання) із залученням інститутів громадянського суспільства.	Управління з організаційної роботи апарату облдержадміністрації, департамент соціальної політики, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	5.3. Підвищення рівня довіри жителів області до місцевих органів виконавчої влади та ІГС.
		5.4. Забезпечення широкого доступу до інформації, що гарантоване державою для суспільства, повне поширення відомостей про	Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю	Протягом року	5.4. Підвищення рівня довіри жителів області до місцевих органів виконавчої влади та

		усі спільні проекти органів виконавчої влади в області та ІГС.	облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)		ІГС.
6	Підвищення рівня зацікавленості та участі громадян у діяльності ІГС	6.1. Здійснення комплексних заходів правової освіти громадян, спрямованих на сприяння розвитку громадянського суспільства. популяризацію серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства.	Юридичний відділ облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	6.1. Підвищення правової свідомості громадян, ріст кількості активних громадян регіону.
		6.2. Стимулювання участі населення у ІГС через проведення цільових кампаній у ЗМІ, поширення інформації через різноманітні засоби комунікацій.	Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	Протягом року	6.2. Ріст рівня зацікавленості та участі у діяльності ІГС Івано-Франківської області.
		6.3. Просвітницька робота серед студентства, залучення студентів до проектів громадських ініціатив.	Департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, міста обласного значення (за згодою)	Протягом року	6.3. Збільшення кількості активної молоді регіону, ріст громадських ініціатив, виокремлення студентства регіону як основи для громадянського суспільства, джерела рекрутування ІГС.

Начальник управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації



Володимир Джигіта